

“广场舞”噪音刺耳 备考考生没了清静

“广场舞”该如何规范管理 本报期待您的“金点子” 投稿邮箱:lzcb1997@163.com

一段时间以来,被一众大妈们热捧的“广场舞”因噪声扰民问题在全国范围内广受诟病,而前不久发生的“温州高音炮事件”更让“广场舞”成为人们街头巷议的焦点。这不,兰州也发生了“广场舞”扰民问题:4月9日,家住新港城中心花园的段先生致电本报热线96555,反映他家附近每天晚上上演的广场舞严重干扰了孩子的学习。那么“广场舞”该何去何从?有关部门该如何对其进行规范管理?本报期待您的“金点子”,你可就

此发表自己的观点、看法与良好建议,本报将对好的建议与观点予以整理刊发,与广大读者共分享,投稿邮箱:lzcb1997@163.com。

段先生告诉记者,他不反对广场舞,但是特殊时期希望互相都能理解一下,因为他的孩子6月20日就要中考,现在正在紧张复习阶段,每天晚上8点半左右,他家楼下的广场舞声就会“如约而至”,使孩子的学习受到影响。

就此事,记者采访了兰州市执法局雁北

中队,一位姓刘的工作人员告诉记者,广场舞是群众自发组织的一种大众娱乐,没有相关的法律法规禁止此事,只能通过劝导的方式使大家互相理解,而且对于噪音扰民,不同的时间不同的地点,对噪声的评判标准是不一样的。这需环保部门对噪音的分贝值进行评判。雁北中队工作人员告诉记者,他们已经联系物业,准备联手对广场舞的参与者进行劝导。(报料人:段先生 奖励10元)

本报记者 襄阳

社区传真

兰化26街区社区 免费开办月嫂培训班

“当月嫂工资待遇高,但想获得相应的资格证可不容易。”家住山丹街的蔡淑兰一直想做月嫂,但因没有月嫂专业技能,始终无法胜任。而蔡淑兰的这一苦恼在社区的帮助下得以解决,福利路街道兰化26街区社区近日免费举办了“下岗再就业月嫂技能培训”,为辖区内100多名下岗失业人员进行专业技能培训。 本报记者 夏苗

耿家庄五泉铁西村社区 开展高血压预防保健讲座

春季冷热交替容易造成血管收缩、血压血糖不稳,高血压易发作。为了提高居民的预防保健意识,4月9日,皋兰路街道耿家庄社区、五泉铁路西村社区均联合辖区内的卫生服务站,为辖区居民进行了预防高血压知识宣传活动。医护人员从针对高血压的预防和日常饮食等注意事项开始,按中医的辨证理论从合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡、自我管理等方面进行了讲解。 本报记者 夏苗

市民反映

夜晚有人焚烧垃圾 桃林村民苦不堪言

4月6日,市民李女士向本报96555反映,在安宁区桃林村村后有一处垃圾收集点,每到夜晚,有人便点燃垃圾发出难闻的臭味,滚滚浓烟和臭味几乎将大半个桃林村笼罩,不仅污染空气,也影响到村民正常生活和健康。

记者来到现场看到,垃圾收集点内有大量生活垃圾,有焚烧过的痕迹。一不愿透露姓名的村民告诉记者,该垃圾点是全村唯一一处垃圾收集点,村里的环卫工人每天清运



正在燃烧的垃圾。

垃圾时,只要将垃圾车装满后,就再也不清运剩余的垃圾,有时仅仅是象征性地清运一点就走人,留下的垃圾发出难闻的臭味。不时有人在夜间偷偷点燃垃圾,任凭垃圾肆意燃烧,弄得空气中飘散着滚滚浓烟并夹杂着强烈的刺鼻气味,附近村民深受其扰。

4月7日,李女士又向记者反映,6日晚上,有人又将垃圾点燃,熊熊大火烧了一个晚上。(报料人:李女士 奖励10元)

文/图 本报记者 张继培

图说新闻

4月9日,西固区先锋路幸福小区内欢声笑语,住在该小区的老年人们在院中排着队,等待幸福社区邀请来的摄影师免费给大家拍照。老人们高兴地说,这可真省事,要不我们这些行动不便的老年人,想拍个照片还得往照相馆来回跑。 本报记者 夏苗 摄



在这里和单身 Say Goodbye

——国芳百货打造兰州最佳求爱地标

从2013年跨入2014年,很多人都希望在“一生一世”的期许下告别单身,寻找到最佳伴侣。“国芳百货2014婚恋节”为您的求爱行动加分,特在兰州广场店门前打造“兰州最佳求爱地标”,希望火热的“LOVE”足够表达您内心最炙热的情感。此外,我们还能在商场LED大屏为您播放自己录制的30秒求爱视频,让您和心仪者拥有一段浪漫、特别的求爱经历。

人生是关于爱的寓言

前些日子上映的《北京爱情故事》戳到了许多人的泪点,刺痛了许多人的内心。尤其是剧中斯琴高娃与王庆祥两位老戏骨的精彩演绎,将整部影片推向高潮。至今依然记得斯琴高娃最后那句旁白:“记得有人说过,人生是童话,是故事,甚至是历险,是噩梦……而我现在觉得,我们的生命,不过是则寓言,一则关于爱的寓言。”

是的,人生是一场关于爱的寓言,每个人都有令人感动的爱情故事。微信名称为“旅途需要二先生”的网友在国芳百货微信公众平台回复“寻找兰州爱情故事”活动,讲述了自己和爱人动人的爱情故事,让大家见证了他们的相濡以沫,以及面对生活困境时,相互体贴相互支撑的勇气与力量。

趁现在 大胆说出爱

每一个人都渴望拥有爱情,可是有些人却因为种种原因,一直未遇见渴求已久的爱情,或者遇到了又因为不懂得表达,而与爱情擦肩而过。其实,将爱情牢牢掌握在自己手中并不是一件难事。爱一个人,就要勇敢地让对方知道,这样才有获得幸福的机会。

“国芳百货2014婚恋节”特意在兰州广场店门前摆放“LOVE”求爱地标,为您打造见证爱情誓言、收获爱情果实的最佳场所。同时,商场的LED屏幕可以在您求爱过程中,为您播放自己录制的30秒求爱视频,让更多人见证您赢得爱情的决心与勇气。还等什么?牢牢抓住“国芳百货2014婚恋节”这个唯美、浪漫的契机,在求爱地标前和单身说再见,不要怕被拒绝,因为年轻就要大胆说,勇敢爱!

超强活动即将登场

用尽心意,为爱加分。4月11日至13日,“国芳百货2014婚恋节”第二轮超强活动即将登场。4F雅士名绅馆男装满200送150礼金卡,7F家居名品尊享高倍积分,会员积分还可购买指定款家居名品,还有国芳百货携手CC卡美珠宝“寻找兰州爱情故事”活动等待您的积极参与。

快来国芳百货体验一站式婚礼购物,让它帮您解决繁琐的婚礼筹备问题;快来国芳百货向爱的人说出求爱誓言,让它见证你的勇气与决心;快来国芳百货分享您的爱情故事,感动明星秦海璐,让她为您送上真诚的祝福与礼物;快来国芳百货享受温馨、浪漫的爱情气息的包裹,这个春天,让您和爱人心的越贴越紧,让您的爱地久天长。

